



---

## Следователями Следственного комитета задержаны трое местных жителей, подозреваемые в убийстве Александра Гаврилова

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области по факту безвестного исчезновения Александра Гаврилова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

23 января 2012 года в следственный отдел по г.Оренбургу поступило заявление матери потерпевшего о безвестном исчезновении ее сына Гаврилова Александра с 30 декабря 2011 года, который временно проживал в г.Оренбурге.

В рамках проведения неотложных следственных действий, следователями Следственного комитета совместно с оперативными сотрудниками УМВД области, 24 января 2012 года в лесополосе на участке местности, расположенному в 500 метрах от ул.Загородное шоссе г.Оренбурга в восточном направлении, обнаружен труп 22-летнего жителя г.Медногорска Гаврилова Александра, с признаками насильственной смерти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В ходе оперативно розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления были задержаны трое жителей г.Оренбурга, в возрасте 24, 27 и 30 лет, двое из которых ранее судимы.

По версии следствия, в дневное время 30 декабря 2011 года в гараже одного из ГСК по ул.Просторная г.Оренбурга, трое молодых людей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли каждый множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела потерпевшему, а также множественные удары металлической кувалдой в область головы и туловища потерпевшего, причинив последнему многочисленные телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

После чего подозреваемые вывезли труп в лесополосу и закопали снегом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следственными органами решается вопрос об избрании задержанным меры пресечения - в виде заключения под стражу. Подозреваемым предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

В настоящее время обвиняемые избрали позицию в соответствии со своим процессуальным статусом.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

25 Января 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774550/folder/folder/1048783>